
Результаты выборочного анкетирования по вопросам организации горячего питания 

Дата проведения: 20-23 декабря 2022г 

Количество анкет: 98 

 

вопрос Ответ 

а б в г 

Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 15 54 5 24 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 82 12 4  

Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 73 19 7  

Ваш ребенок получает горячий завтрак/ обед? 89 3 6  

Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, 

чай)? 

87 10 1  

Вас устраивает меню школьной столовой? 71 2 0 25 

Нужны ли завтраки в портфеле? 5 93   

Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре 

еды? 

3 4 91  

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных 

блюдах? 

95 0 3  

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 

94 4   

Довольны ли вы качеством школьного питания? 95 3   

  

По итогам анкетирования был проведен совет родителей с присутствием директора «Комбината 

питания» Щербининым А.Б. Родители имели возможность задать вопросы по интересующим 

вопросам в части технологии приготовления блюд. «Комбинат питания» предложил изучить спрос 

родителей на возможность организации питания по дополнительному меню (меню разместили в 

родительских чатах), с целью исполнения предложений родителей по организации питания. 

Заместитель директора по начальной школе ознакомила родителей с введенным курсом 

«Здоровое питание» и рекомендовала работу с детьми по данному направлению и дома. 


